

健康资讯

双蛻退障疗法 轰动世界眼科医学大会

这是一个医院都不愿公开的方法！因为但凡接受了这种疗法的眼病患者，就再也不会踏进医院的大门，花大把的冤枉钱……

这是一种不用打针吃药，不用手术开刀自然恢复眼病的新方法！它只需睡觉时轻轻一点，醒来你就会发现：白内障消了，混浊物没了，飞蚊、黑点不见了，眼球就像被洗过一样清透明亮，看近看远都特别清晰，视物不变形、不重影，看电视看报纸不用戴老花镜……感觉如同换了一双新眼睛！

该方法因采用了两种极为珍贵且罕见的药材——冰蛻蛻和雪蛻蛻，所以它被国际眼科医学会命名为“双蛻退障疗法”！

冰蛻蛻和雪蛻蛻，是我国特有的两种珍贵生物，生活在长白山海拔2000米的高山寒带。早在金辽时期，女真人就将冰蛻蛻和雪蛻蛻视为“长白山神恩赐的宝物”，当部落居民遇到风疹瘙痒、目赤翳障、痲痘疔毒等，就会采集一些“冰蛻蛻”和“雪蛻蛻”，捣碎后敷于患处，不出7日即可痊愈。

以冰蛻蛻和雪蛻蛻为主药，用祖传的雷公炮炙法制成一种外用眼膏，实验发现，这种眼膏对白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、角膜斑翳、老花眼、飞蚊症等都有突出效果。后经分析检测，发现这种眼膏里含有一种特殊的“双蛋白酶”，它可以分解眼组织在代谢过程中产生的变性蛋白、自由基和毒素，而这正是导致各种眼病的根源。



“双蛻退障疗法”因其零损伤、复明快、费用低、不复发四大特殊优势，赢得了眼病患者的高度认可和广泛称赞，2012年被评为“全民眼病防治首选疗法”。

2008年10月，第13届世界眼科医学大会在香港召开，【退障眼膏】“双蛻退障疗法”一经亮相，便轰动了整个会场。来自全球30个国家近600名眼科专家一致认为，【退障眼膏】不仅实现了非手术治疗白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、黄斑变性、角膜斑翳等眼病的巨大突破，而且解决了眼病复发的根源问题，应该在全球范围内大力推广！【退障眼膏】“双蛻退障疗法”也因此获得大会颁发的“世界眼科医学发明金奖”。

大会执行主席、国际眼科医学会总

理事长、美国芝加哥医科大学克劳顿教授在颁奖辞中说：“双蛻退障疗法”为全球近3亿白内障患者找到了一条走向光明的新路；它用无可争辩的事实，解开了眼病的终极密码，【退障眼膏】就是我们打开“黑暗之门”的那把金钥匙，它将人类彻底终结眼病的时间至少提前了20年！

截至2012年底，全球已有近20个国家向我国提出申请，希望引进【退障眼膏】，但因受到产量的限制，目前只能满足极小部分患者的需求。

权威机构验证

4年点亮80万双眼睛

18家权威医疗机构，对【退障眼膏】进行了大规模人群测试，近7000名白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病患者接受了“双蛻退障疗法”。结果表明：【退障眼膏】对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高，两年后跟踪调查，复发率接近为零。

国家药监局对【退障眼膏】作出的官方认定是：具有明目退翳、修复血眼屏障、促进角膜更新和激活视神经等功效。批准为国药准字新药（批准文号：Z21020523），并授予甲类OTC标志，同时列入“国家中药重点保护品种”。

据他介绍，【退障眼膏】是我国首个实现“中药现代化”的眼药，它的“特殊”地位主要体现在三个方面：

第一，配方特殊。【退障眼膏】配方中的冰蛻蛻和雪蛻蛻不仅珍贵，而且稀少，也是目前所发现的唯一含有“双蛋白酶”的天然物质；配方中的谷精草、海藻、黄精、密蒙花能改善眼部微循环，滋养视神经。

第二，剂型特殊。【退障眼膏】是脂溶性小分子膏剂，能强力穿透视网膜，直达晶状体和玻璃体组织内发挥药效，吸收率是其他眼药的30倍。

第三，功效特殊。【退障眼膏】在清除白内障、玻璃体混浊物、眼垃圾毒素，恢复清晰视力的同时，还能激活眼细胞，促进角膜更新，并同步修复血眼屏障，它是我们眼睛的一道天然“保护网”，能阻止细菌、病毒进入眼组织，从而有效防止眼病复发。

晚上点 早上排 眼睛马上亮起来 睡觉治眼病 醒来见光明

1942年，英国生物学家约翰·肯德鲁爵士在人眼组织内发现了一种特殊的“双蛋白酶”。研究证实，它能“吃掉”眼细胞在代谢过程中产生的变性蛋白、自由基和毒素，如果眼组织缺少这种蛋白酶，就会导致白内障、玻璃体混浊、老花眼、飞蚊症等眼病的发生，他也因此获得1962年诺贝尔奖。

研究发现，随着年龄的增长，以及社会压力的加剧，环境污染和药物毒害的日益恶化，导致人体眼组织内的“双蛋白酶”含量急剧减少，活性降低，这是现代人眼病高发的主要原因。【退障眼膏】通过直接给眼组织补充高活性“双蛋白酶”，能够迅速溶解堆积在眼组织里的变性蛋白、自由基、炎性分泌物等垃圾毒素，打通眼底排毒通道，将垃圾毒素排出体外。晚上睡觉时点上【退障眼膏】，第二天早上眼睛就会排出很多深褐色的分泌物，这些就是眼垃圾，眼垃圾被清除干净了，眼睛自然就会变得清透明亮，恢复清晰视力。而且【退障眼膏】还能激活眼角膜细胞，促进角膜更新，并同步修复血眼屏障，从而可以避免眼病复发。

白内障不用等不用手术 轻轻一点即可消除

白内障患者基本都走着这样一条路：眼睛模糊不清，看东西总像隔着一层雾，或者眼前有大片的黑影，上医院检查，被确诊为白内障，如果是早中期，就掉进了药罐子，不知道要熬多长时间，才能等到做手术的那天；如果已经成熟，医院就会建议做手术，换人工晶体，同时必须承担诸多风险，比如视网膜脱落，诱发青光眼，出现眼内感染，甚至手术失败导致失明……最关键的是，即使做了手术，白内障还会复发！

巩义市的李常茂，1995年查出早期白内障，之后一直打针、吃药、点眼药水，熬了近10年，2005年白内障才成熟，做了白内障摘除手术后，出现感染，导致左眼失明。2007年右眼再生白内障，还引发青光眼，被迫又做了一次手术，但眼睛始终看不太清楚……

金水区的欧阳志强却走了另外一条完全不同的路，2009年查出早期白内障后，他一没有打针吃药，二没有等着白内障成熟做手术，他接受了“双蛻退障疗法”，每晚睡觉前点一种眼膏，两个月后白内障就全消了！

玻璃体混浊、黄斑变性 双眼视力提升1.0

今年已95岁高龄的黄如贵老人，年轻时是江南有名的绣女，还参加过全国丝绣大赛得过冠军，在当地有“丝绣女王”的称号。60岁时，老人眼底发生黄斑变性，玻璃体混浊特别厉害，视力严重衰退，那时也没医院能做这个手术。后来等到能做手术了，检查发现老人基本已经失明，双眼只有微弱的光感，即使手术也难以恢复。2010年，老人在北京工作的小儿子听说“双蛻退障疗法”治好了很多严重的眼病患者，连忙带着老人的检查报告，找到了专家，问是否还有复明的希望，专家说应该还有救。在接受“双蛻退障疗法”3个月的治疗之后，老人两眼视力提升到1.0，30多年来第一次看清了小孙子的脸，老人激动得都掉下了眼泪……

老花眼、飞蚊症 报纸上的小字都能看清

不戴老花镜，也不用旁人帮忙，84岁的杨老太眼不眯手不抖，稍作比画，细细的线头转瞬间穿过针眼，那动作就像拿筷子夹菜一

样驾轻就熟。杨老太的现场“献技”让围观者大为惊叹：这哪像是八旬老人，简直比小姑娘还利索！可是两年前，因为老花眼和飞蚊症，老太太几乎成了“睁眼瞎”，上厕所都得人陪着，出门走个道还经常摔跤。后来接受了“双蛻退障疗法”，仅半个来月，上楼下楼不用人扶了，报纸上的小字都能看清；两个月后，她又熟练的拿起了针线……

很多人认为年纪大了出现老花眼、飞蚊症是小毛病，只需配副老花镜，或者眼睛不舒服时点眼药水缓解一下就行了，孰不知这里面隐藏着巨大的危险！中华眼科医学会最新一项筛查结果表明：超过70%的老花眼和飞蚊症，最后都发展成为白内障、玻璃体混浊、黄斑变性！专家因此呼吁，老花眼、飞蚊症应及早采用“双蛻退障疗法”，以降低患白内障、玻璃体混浊等眼病的危险。

只需坚持90天 就能让你换双眼

◎点上7天，每天从眼睛里不断排出大量深褐色的眼屎，眼睛不干、不痒、不疼、不胀了，非常舒服，看东西特别轻松；

◎点上15天，眼屎干净了，眼睛变得清亮

了，就像从里到外洗了个热水澡，眼睛非常滋润，见风也不流眼泪了；

◎点上30天，眼睛里的白膜变淡，不再雾蒙蒙的，眼珠变黑，飞蚊减少，看东西也不变形、不重影了，读书看报没有任何问题；

◎点上90天，白内障、玻璃体混浊物、角膜斑翳全都消失了，眼珠又黑又亮，看东西特别清楚，感觉就像换了一双新眼睛！

特别公告

即日起，凡符合下述条件的广大眼病患者，均可申请“双蛻退障疗法”国家专项救助（购买2个疗程即可救助1疗程），一次治好眼病！

1. 白内障未成熟不宜手术，或已接受过手术治疗但效果不理想的眼病患者；
2. 患有高血压、糖尿病、心脑血管病等不适合手术治疗的各种眼病患者；
3. 长期吃药和滴眼药水导致耐药性，引起眼干、痒、胀、疼等并发症的眼病患者；
4. 经济困难，或者因病致贫，失去劳动能力，以及年龄在60岁以上的眼病患者。

双蛻治眼热线：60270128
0371-60105557
63291997